
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE 
LA CORPORACIÓN EL DÍA 4 DE JUNIO DE 2020

ASISTENTES

INOCENCIO GIL RESINO
JAIME GALLEGO SANCHEZ
CRISTINA SANCHEZ OJEA
JOSE IGNACIO DIAZ MAGAÑA
MIRIAM LETICIA RAMOS GINES
NURIA ESTEBAN BLANCO
MARIA JOSE MILLAN GUTIERREZ
FRANCISCO JAVIER GARCIA FERNANDEZ
MARINO SANCHEZ DE CASTRO

NO ASISTEN

JOSE MANUEL CORROCHANO CORREAS
VANESSA SANCHEZ JIMENEZ

SECRETARIA

MILAGROS CLAVERO PINEDA

En Pepino, siendo las 20:30 del día 4 de junio de 2020, se reúnen los 
señores Concejales relacionados, al objeto de celebrar sesión Extraordinaria de 
Pleno, en primera convocatoria, para la que previamente habían sido citados 
en legal forma, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, D. Inocencio Gil Resino, 
asistidos de mí, la secretaria, Dª Milagros Clavero Pinedo fue examinado el 
siguiente ORDEN DEL DÍA:

PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA
ÚLTIMA SESIÓN

Leída por mí, la Secretaria, dicho acta fue aprobado por unanimidad

SEGUNDO.- APERTURA DE LA PISCINA MUNICIPAL TEMPORADA 2020

Por el Sr. Alcalde se informe de la reunión mantenida con los alcaldes de la 
Sierra de San Vicente, para tratar el tema de la apertura o cierre de las piscinas 
municipales, debido a las exigencias sanitarias para la lucha contra el COVID-
19 y el alto coste que ello supondría al tener que aumentar el personal, reducir 
el número de usuarios etc., por lo que quiere consultar al pleno sobre si se 
debe o no abrir la piscina.
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Después de un corto debate, se aprueba por unanimidad el cierre de la piscina 
municipal en la temporada 2020, dejando abierta la posibilidad de apertura del 
bar de la piscina.

Y no habiendo más asuntos que trata, se levanta la sesión, siendo las 
21:00 de todo lo cual, yo, la Secretaria, doy fe.

            El Alcalde                                                                   La Secretaria

Fdo. Inocencio Gil Resino                            Fdo. Milagros Clavero Pineda
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